

本报“爱车人俱乐部”招募会员

近年来,车市连续多年的两位数以上销量增幅戛然而止,但是二三线城市在销量上的大幅增长让人眼前一亮。目前,对于二三线城市将成为未来市场主要增量,已经成为业界的一种共识。

随着一线城市市场渐趋饱和,车企纷纷布局二三线城市,销售渠道逐渐下沉,渗透至三四线城市,甚至县级市场。随着4S店越来越多,对市场的争夺使竞争更为激烈,4S店也将承受更大压力。

目前枣庄同品牌4S店越来越多,竞争不光局限

于同价位不同品牌,今后同品牌不同4S店之间的竞争也将日益增加。除了来自同行的竞争压力,消费者在购车时也渐渐趋于理性,常规的店面优惠很难再吸引消费者,人们通常经过较长时间比较才做出选择。

售后、维修等增值服务也面临着巨大压力,随着枣庄私家车的日益增多,众多的私营汽车养护门店也如雨后的春笋般遍地开花。由于私营汽车养护店的价格优势,对4S店保养维修服务产生了巨大冲击。

由齐鲁晚报今日枣庄汽车专刊策划、组织的“齐鲁晚报爱车人”俱乐部,旨在承担4S店与准车主、车主之间的纽带作用,帮助4S店拓宽寻找潜在客户的途径,为4S店服务、维护客户。

由本报通过报纸版面、地面活动等方式,召集枣庄车友参与“齐鲁晚报爱车人”俱乐部,凡参与俱乐部的成员均需通过实名认证,并对意向车型、现有车型等进行登记。

本报将不定期根据4S店销售状况推出试乘试驾、车辆团购等活动,由参

与活动的4S店为俱乐部成员提供购置优惠、优先服务等。其中针对准车主提供购车优惠(包括购置新车,换购车辆等);优先试驾(针对有购车意向的成员);试驾旅游活动等。针对车主推出养护优惠(包括优先养护及优惠);试乘试驾及答谢活动。

“齐鲁晚报爱车人”俱乐部欢迎全市4S店及广大车友的加盟。

咨询电话:8881027

8881028

QQ:2669368849

邮箱:wolf0323@qq.com

联系人:成新义 于鹏

永正集团将举办 首届汽车展览拍卖会

永正集团首届汽车展览拍卖会9月8日到9日将在滕州东联汽车城盛大开幕。

凯迪拉克、奔驰、宝马、奥迪、斯巴鲁、路虎、广汽本田、广汽丰田、一汽大

众、北京现代等崭新车型半价起拍,到场即送大礼,更有大奖等您来抽取。奖品:一等奖:47寸液晶电视、二等奖:全自动滚筒洗衣机、三等奖:捷安特自行车。(成新义)

奔腾品牌全新中高级旗舰

奔腾B90隆重上市



2012年9月2日,以“领科技共进取”为主题的奔腾B90上市发布会在枣庄亿丰4S店成功举行,宣告了奔腾品牌全新中高级旗舰奔腾B90的正式上市。

随着附在车上的蓝色面纱揭开,尽显高贵的奔腾B90映入眼

帘,同时也公布了奔腾B90的价格区间为13.98万-19.98万元。作为奔腾品牌的中高级旗舰车型,奔腾B90不仅承载着一汽轿车以科技为核心竞争力搏击高端市场的期待,更将作为自主中高级轿车的全新标杆征战

市场。

在动力方面,奔腾B90搭配2.0L以及2.3L两款发动机,为了针对公务车市场,奔腾B90还将推出1.8L版本。

在舒适性方面,奔腾B90进行了309项精确全面的振动噪声控制,使驾乘者享有宁静空间。并且,全系标配7英寸TFT彩色显示屏。同时还拥有诸多智能装备,为车主打造了一辆科技感十足的智能座驾。

奔腾B90将全面诠释一汽奔腾的制造实力,同时更将科技和创新能力提升到一个新的高度。

(成新义 于鹏)

一汽-大众全新迈腾

城市精英挑战赛落幕

近日,一汽大众全新迈腾在枣庄二手车市场举行了城市精英挑战赛,本届挑战赛集竞技、趣味于一体,带来了前所未有的冲击!

活动现场特邀专业特技车手助兴,“迈腾Miracle Show”等车技绝活精彩无比,高速绕桩、高速S型弯、U型弯、720度调头等高难度技术。在展现车手精湛技艺的同时,呈现出迈腾卓越的科技品质。赛场比

拼自然是本次活动的重头戏,在教练表演赛后,每位车友还在专业的试驾教练的讲解陪护下,进行一键启动、直线加速急刹、M弯道、绕桩、自动泊车、精准操控等一系列高刺激、高性能技术体验。

同时,为了更好的了解全新迈腾的优秀品质,此次挑战赛还专门设立了一系列比赛环节,帮助车友全方位感受迈腾所带

来的科技动感魅力。通过自动泊车、精准操控等高科技技术体验,感受科技所带来颠覆性的驾驶变革。此次挑战赛吸引了300多位车友,优胜者可获得万元豪礼相赠。比赛穿插进行的互动环节,奖项更是层出不穷。整个赛事紧张刺激的气氛让每位到场的车友对东联一汽-大众感受到别样的体验。

(成新义 于鹏)

何时购车最合适?

什么时候才是购车最合适的时机呢?实际上,这个时机并不是只与车价有关,它还跟你自己用车需求的迫切程度相关。

一般说来,新车上市后价格呈现波浪式下降的趋势,但由于市场的供求关系以及竞争对手等原因,车价会有一个“振荡走低”的行情。这跟股市非常像,你会有一个比较好入市——下手

买车的时机。如果一个阶段你非常需要用车,而且购车后能帮您解决交通不便的难题。同时自驾游还能增加不少的精神享受……那么,这个时候你对购车的需求迫切程度与汽车价格能够形成一个微妙的平衡……那么这个时候买车对你来说就是比较合适的。

然而,仅从价格角度来说,什么时候买车会更实惠些呢?据了解今年上

半年,我市的汽车销量不太乐观,现在各家4S店都在期待“金九银十”有一个好的收获。于是各家4S店都相继推出了一系列的优惠促销措施,这时,往往是购车的好时机。

为了满足消费者的购车需求,本报将推出一系列“齐鲁晚报爱车人”俱乐部团购活动,届时我们将帮您购车、帮您讲价,让您早日驾驶上自己心仪的爱车。(于鹏)

汽车音响保养维护小常识

随着人们生活水平的提高,汽车音响不再仅作为一项辅助设备出现。这里就为车主们介绍几招保养维护的小常识。

1、注意清洁:光碟上的污物不但会影响播放的音质,甚至会对音响造成损伤。播放机的激光头在高速运转时,如果遇到尘土,会使激光头偏离原

有的激光轨道,造成声音的失真,并对激光头造成损害。

2、棉签擦拭主机:汽车音响虽然在出厂时都考虑了防尘的问题,但防护措施还是必要的。音响中播放机的磁头是容易堆积灰尘的地方。播放机里最重要的部位是激光头,因为激光头是易损零

件且比较昂贵,应重点养护,可以经常用湿润的小棉签擦拭碟槽以及音响系统的面板。

3、光碟轻拿慢放:拿出和放入光碟时最好不要用手直接去摸,也不要拿中间。慢慢放进去,尽量不要频繁换碟,换碟时尽量要轻,音量调节要循序渐进。

全驱全能斯巴鲁

斯巴鲁真情回馈月

最高3万元大礼

Confidence in Motion

倾情回馈,豪礼相赠!

Forester森林人凭借左右对称全时四驱驱动系统(Symmetrical AWD)与水平对置发动机(SUBARU BOXER)的理想结合,造就卓越行驶性能,带您畅享自由生活。

2012年8月1日-9月30日,购买Forester森林人车型即可享受最高价值3万元的精品大礼包。详情请致电斯巴鲁汽车当地专卖店咨询。

斯巴鲁汽车枣庄中冀专卖 电话:0632-5222789
地址:枣庄市高新区德胜路以北德仁花园东侧

LEGACY 力狮 OUTBACK 傲虎 FORESTER 森林人 IMPREZA 翼豹 WRX 翼豹 TRIBECA 泰铂